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AKTUALITY
ZPRAVODAJ

FULNECKÝ

V sobotu 18. ledna 2025 proběhl dlouho 
očekávaný Ples města Fulneku 2025, který 
se nesl v duchu nebe a pekla a stal se neza-
pomenutelnou událostí plnou kultury, tance 
a zábavy. Sál se zaplnil hosty, kteří si naplno 
užili slavnostní atmosféru tohoto jedinečné-
ho večera.
Při vstupu byli hosté vřele přivítáni přípitkem 
za účasti představitelů města. V úvodu ple-
su vystoupili koncertní sólisté Peter Šlesarík 
a Aleš Pirnos. Představili nádherné duety You 
Raise Me Up a Vivo per lei. Hosté se také mohli 
těšit na velmi známou a oblíbenou italskou 
píseň Bella ciao.
Taneční školy Šanaz a Sundara z Ostravy 
připravily jedinečný program s originální 
choreografií nazvanou Když se nebe potká 
s peklem na zemi, který byl vytvořen speciál-
ně pro tuto plesovou událost. Diváci mohli 
obdivovat velkolepou podívanou s půso-
bivou choreografií a barevnými světelnými 
křídly.
Vyvrcholením plesu bylo vystoupení sólistky 
Národního divadla moravskoslezského Na-
tálie Podškubkové v roli Christine. Po duetu 

All I Ask Of You s Petrem Šlesaríkem si pro ni 
z pekelného podsvětí přišel Fantom opery 
v podání Aleše Pirnose.
Hosté si pochvalovali výbornou večeři, kte-
rou připravily kuchařky ze Základní školy Ko-
menského. O občerstvení se postarala také 
kavárna MyDay, která zajistila bar a dbala na 
to, aby hostům nic nechybělo.
Velkou atrakcí byla tombola, která nabídla 
153 cen. Losy byly během chvíle vyprodány, 
což svědčí o nadšení hostů. Vášeň dosáhla 
vrcholu při losování hlavních cen, mezi ni-
miž byly například televize, domácí pekárna, 
sada nářadí nebo zájezd.
Ples města Fulneku 2025 opět potvrdil svou 
pověst významné kulturní akce, která spoju-
je obyvatele i návštěvníky města. Děkujeme 
všem, kteří se podíleli na jeho organizaci 
a zajištění skvělé atmosféry.
Paní starostka města Ing. Radka Krištofová 
doplnila: „Chtěla bych velmi poděkovat všem 
organizátorům a sponzorům, kteří se jakoukoli 
měrou připojili k uspořádání plesu města. Ples 
byl významnou kulturní událostí roku 2025 
pořádanou městem a vydařil se opravdu na 

výbornou.”
Sponzoři plesu:			 
Město Fulnek, Proplyn Liberda s.r.o., SHARP 
CENTRUM Ostrava s.r.o., OZO Ostrava s.r.o., 
Digis, spol. s r.o., VVM-Ipso s.r.o., SWIETELSKY 
stavební s.r.o., SMVaK Ostrava a.s., SATUM 
CZECH s.r.o., Mgr. Žaneta Marková, Falhar 
optic s.r.o., SHD Lukavec, Velman Jerlocho-
vice, Zverimex Fulnek, Ing. Jitka Krčmářová, 
Domácí potřeby Fulnek, Shocart spol. s r.o. 
(mapy), Podlahářství Patrik Zlámal, Barvy 
laky Montcolor Zavadil, s.r.o., paní Lenka Go-
lová, Jiří Marek – klempířské a pokrývačské 
práce, Autodoprava Martin Fajmon, LUBKAR 
s.r.o., Betrim s.r.o., Romotop, spol. s r.o., Mgr. 
Iva Mročková, Železářství Blaheta, MORAVIA 
Stamping a.s., Lumatech s.r.o., Elektro Šrom, 
Zahradnictví Bártek, FC Smíšené 2003, z.s., 
Rodinné centrum Madita, Cyklocentrum 
Košárek, Penzion Relaxko, NEO INŽENÝRING 
s.r.o., Empemont s.r.o., Masáže Fulnek – Pe-
tra Hofríková, Hinatio – Renata Gabrišová, 
Jakupet s.r.o., Kavárna My Day, paní Kateřina 
Briová

-MŽ-
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Vážení a milí spoluobčané,

nastává nejkratší měsíc v roce a uvidíme, jaké 
počasí si pro nás příroda připraví. Letošní 
zima se ještě nepředvedla ve své plné kráse, 
což někomu vyhovuje, ale možná někdo by 
byl rád za pořádnou sněhovou nadílku.

Zde bych se pozastavila u práce technic-
kých služeb, které věřte, že dělají, co mohou, 
a to nejen v zimě. Podle některých občanů 
je gró jejich práce v zimě jen odklízet sníh 
a stále zabezpečovat průjezdnost ko-
munikací a čisté chodníky. Je pocho-
pitelné, že nemohou být v jeden mo-
ment na všech místech. Buďte prosím 
trpěliví při vytrvalém sněžení a ohleduplní 
a hlavně velmi opatrní sami na sebe.

Kauza číslo jedna, kterou přiživují přede-
vším média, je odchod zaměstnanců míst-
ního stavebního úřadu. Na vlastní kůži jsem 
se přesvědčila, že novináři s vámi nejednají 
fér, zvláště když jim někdo posílá anonymy 
a lživé informace. Pravda je ani za mák ne-
zajímá. Stanovisko pana tajemníka, který je 

jediný oprávněn se 
vyjadřovat k činnos-
ti státní správy či 
personalistiky, na-
leznete na dalších 
stránkách zpravo-
daje. Uvádím zde 
i vysvětlení ke špí-
ně, kterou záměrně 
šíří ti, kteří by mne 
nejraději odrovnali 
nejen jako člověka, 
ale i zdravotně.

Koncem ledna se 
sešli zastupitelé na 
dalším pracovním 
jednání. Měli jsme 
na programu mno-
ho důležitých zále-
žitostí k projednání, 
jak se mnohé zále-
žitosti budou ubírat 
do budoucna. Mám 
tím na mysli přede-
vším vybudování 
domova pro seniory 

a domova se zvláštním režimem, které u nás 
ve městě chtěla vybudovat akciová společ-
nost Senior domy Pohoda. Zatím nemají stá-
le nic připraveno a přicházejí s jiným zámě-
rem financování. Byla bych velmi ráda, kdyby 
se podařilo pro naše seniory vybudovat do-
mov kdekoli na našem území, ale vše musí 
být v souladu se zákony. O vývoji vás budu 
samozřejmě průběžně informovat.

Další věc, která byla zastupitelům předsta-
vena, bylo vyhodnocení ankety, co by mělo 
vzniknout v objektu bývalé mateřské školky 
na ulici U Sýpky. Dalo by se konstatovat, že 
nejčastěji se objevovalo vybudování domo-
va pro důchodce nebo zdravotního zařízení. 
Uvidíme, jak i k této problematice zastupitelé 
přistoupí a věřím, že se shodneme na nej-
lepší možné variantě, kterou budeme muset 
spolufinancovat za přispění dotací. I tady 
bude veřejnost aktuálně informována.

Dotazujete se, jak je možné, že do objek-
tu nové mateřské školky zatéká. Na tento 
dotaz neumím odpovědět, za prvé nejsem 
projektant, a za druhé jsem nebyla u zpra-

cování projektové dokumentace. Nezbývá, 
než závadný stav reklamovat. Jen doufám, 
že se po roce provozu potvrdí, že se jedná 
o úspornou, provozně nízkonákladovou 
a nízkoenergeticky náročnou veřejnou bu-
dovu. 

Velmi pozitivní informace jsou ty, kdy měs-
to či příspěvkové organizace byly úspěšné 
v dotačním řízení. Po mnoha letech se mi ko-
nečně podařilo vyjednat individuální dotaci 
z rozpočtu Moravskoslezského kraje na re-
konstrukci a obnovu rybníka v Pohořílkách. 
Další úspěšná dotace je na vybudování cyk-
lostezky v Děrném. Také byla městu přiznána 
dotace na zpracování energetického auditu. 
Ve fázi podané žádosti na Státním fondu 
bude dotace na kompostéry pro občany, kte-
ří projevili zájem a podali si žádost. Mnoho 
financí se podařilo získat na hasiče a také na 
řešení povodňových škod pro domácnosti. 

Další dotace na tzv. měkké aktivity budou 
směřovat na spolupráci našich seniorů 
a seniorů z družebního města Sučany. V této 
oblasti mají zatím podány dvě žádosti místní 
základní školy, kdy samozřejmě aktivity jsou 
zaměřeny na volnočasové vyžití dětí. Jedná 
se sice celkově o nižší jednotky v řádech mi-
lionů korun, ale i tak to považuji za úspěch.

Milí spoluobčané,

tak jsem trošku nejistá, jak ukončit svůj mě-
síční příspěvek. Je to pro mně trošku složi-
tější období, kdy nepřející a závistiví lidé se 
mi snaží znepříjemnit život. Práci starostky 
věnuji maximálně možný čas a mnohdy 
7 dní v týdnu. Daří se dělat hodně práce 
spolu s lidmi, kterým na městě záleží a jsou 
ochotni nechat i kousek srdce pro dobro 
všech občanů našeho města. Já si nenechám 
práci znechutit, i když někteří k tomu pou-
žívají takřka všechny prostředky. Věřím, že 
mi to zdraví i nadále umožní a vždy se budu 
s Vámi ráda potkávat a povídat o vašich ra-
dostech i starostech. 

Přeji všem pohodové dny a především pevné 
zdraví.

Ing. Radka Krištofová

starostka
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SLOVO STAROSTKY

Vážení občané Stachovic,
zveme Vás na veřejné zasedání v obci Stachovice, na kterém se bude projednávat způsob rekonstrukce lávek pro pěší přes Husí potok 
a případná další protipovodňová opatření. Jednání se uskuteční dne 10. února 2025 v 16:00 hod v sále místního pohostinství U Splavu ve 
Stachovicích za účasti vedení města Fulnek, pracovníků odboru IŽP, zástupců podniku Povodí Odry, a.s., a dalších zainteresovaných osob.

Rada města a odbor IŽP

VEŘEJNÁ SCHŮZE VE STACHOVICÍCH



Vážení občané Fulnecka,

v těchto zimních měsících opět přibývá růz-
ných úrazů po uklouznutí na chodnících, 
cestách nebo vůbec v terénu. Také ze střech 
domů může hrozit nebezpečí, pokud napad-
ne více sněhu a posléze se začnou tvořit ram-
pouchy. Je prostě zima a s tímto musí každý 
počítat.
Není v lidských možnostech, aby bylo vše 
hned uklizeno. Buďte obezřetní a dbejte na 
tu správnou obuv.
Na konci minulého roku proběhl Vánoční tur-
naj v malé kopané v místní sokolovně. Tento 
turnaj se traduje již desítky let a neztratil nic 
na svém lesku, i když byl nějaký ten rok díky 
různým obstrukcím zapovězen. Zase přišla 
spousta diváků podpořit své týmy nebo se je-
nom tak podívat na sport, který tady ve měs-
tě tolik chybí. Úroveň fotbalistů byla opravdu 
vysoká a některé zápasy byly strhující.
Vyhráli ti nejlepší, ale za mne vyhráli hlav-
ně lidi, kteří toto celé pořádali a postarali se 
i o zázemí a občerstvení. Dobře vím, jak 
je to namáhavé a odpovědné. Naštěstí se 
nikomu nic nestalo a turnaj proběhl bez 

úrazů. Do hry patří i rozhodčí a ti byli 
taktéž na velmi vysoké úrovni. Prostě, 
prožili jsme krásný sportovní den díky 
rodině Šestáků, Fojtíků a dalších spor-
tovců, kteří společně tuto akci uspořá-
dali. Snad se podaří těmto lidem tuto 
povánoční tradici zachovat. Děkuji 
i TJ Fulnek za pronajmutí sokolovny 
a lidský přístup.
Lidé se mne často ptají na hnědé kon-
tejnery na bioodpad ze zahrad. Proč se 
vždy koncem listopadu úplně odvezou 
a nezůstanou na stanovištích přes zimu, 
aby se zase v dubnu navezly nazpět, 
a proč jich není více. Dokonce se našel 
i jeden hrdina, který si říká Velký šerif 

a ten mi kvůli tomu anonymně vyhrožuje. 
Takže na vysvětlenou: hnědé kontejnery svá-
ží společnost Asompo, která tento bioodpad 
následně zpracovává a kompostuje. V zim-
ních měsících tento svoz neprobíhá, jelikož 
hmota v kontejnerech zamrzá a nedá se vy-
sypat a také proto, že se tato bio masa přes 
zimní měsíce ani nezpracovává. Ti, co mají 
rodinné domy, si mohou úplně jednoduše 
kompostovat bioodpad na zahradě sami. 
Ti, kteří nemohou nebo nechtějí, mohou 
využít prostranství technických služeb, kde 
se následně odpad protřídí. Více kontej-
nerů zatím firma nemůže dodat, jelikož je 
s tímto počtem maximálně vytížená. Opět 
bych chtěl poprosit občany, aby netvoři-
li černé skládky někde v přírodě, když jim 
nabízíme možnost vozit odpad na nádvo-
ří technických služeb a navíc je ve městě 
i v obcích spousta nádob na tříděný odpad.
Třeba ve Stachovicích vysbírali okolo starého 
kravína místní sportovci a Technické služby 
několik kontejnerů ojetých pneumatik. Ten 
kdo to tam navezl, je na sebe jistě hrdý, jak se 
toho lehce zbavil, ale pokud se zjistí pachatel 
a to jakékoliv skládky, hrozí mu tučná pokuta.

Pojďme společně chránit přírodu před tě-
mito chytráky a nedovolme, aby jim vše vy-
cházelo. Komu to není lhostejné, tak prosíme 
o jakoukoliv pomoc.

Vážení občané Fulnecka, 

jistě jste zaznamenali informace v tisku, že se 
tady na úřadě vedení města chová despotic-
ky vůči zaměstnancům, a proto odešlo tolik 
nebo tolik lidí.Novináři a informátoři se ani 
neshodli o počtu. To, že nynější novináři po-
třebují jen šokovat a pravda je vůbec nezají-
má, si doufám už lidé také všimli. 
Já již delší dobu beru média s rezervou, pro-
tože nepíší o tom, co se podařilo vybudovat 
a opravdu stalo, ale zajímají se jen o senzace, 
píší jednostranně jako by se vrátila totalita 
a navíc se chovají arogantně, jelikož si jsou 
svou mocí jistí. Proč asi? Že by psali jen pro 
toho, kdo jim zaplatí? Díky těmto dezinfor-
mátorům je ta blbá nálada ve společnosti. 
Vrcholní politici se jich bojí, aby se náhodou 
nedostali do jejich hledáčku, ale pokud nic 
neukradneš, tak přece nemůžeš být souzen! 
Je přece úplně normální chodit do práce 
pracovat a za svůj pracovní výkon dostat za-
placeno. Je přece normální, že může člověk 
změnit svou práci, když dostane lepší nabíd-
ku od někoho jiného, nebo přestane práci 
zvládat nebo odejde do důchodu. Je přece 
úplně normální, když manažer řídí firmu, aby 
fungovala.

Normální mi nepřipadá nic nedělat a brát 
za to peníze. Normální mi nepřipadá, když ti 
největší křiklouni a kritici rychle zapomenou 
na ty své přehmaty a přešlapy. Asi tím zakrý-
vají tu svou neschopnost, nebo že by jim chy-
běla ta „malá domů?“ 

František Schindler,

místostarosta
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ZPRAVODAJ

FULNECKÝ

Každý rok město Fulnek tradičně financuje 
z rozpočtu kalendář pro každou domácnost. 
Stejně tomu je i letos a kalendáře na rok 2025 
jsou opět poskytovány zdarma. V letošním 
kalendáři najdete fotografie z nezapomenu-
telné akce Základní umělecké školy ve Fulne-
ku s názvem ZPÁTKY do POHÁDKY.

V roce 2025 byly kalendáře distribuovány až 
počátkem ledna. Důvodem tohoto zpoždění 
byly zářijové povodně, které v loňském roce 
zasáhly některé tiskárny. Ty se musely potý-
kat s obnovou strojů a zařízení, což bohužel 
zpomalilo realizaci jejich zakázek od září.

Kalendáře měli všich-
ni obyvatelé obdr-
žet nejpozději do 
19. ledna. Pokud ka-
lendář nebyl doručen 
přímo do schránky – 
což bylo v některých 
případech způsobeno 
jeho větším rozměrem 
– obyvatelé obdrže-

li lísteček s informací, na základě kterého si 
mohou kalendář vyzvednout v Městském in-
formačním centru v Knurrově paláci. Pokud 
někdo lísteček nenalezl, nemusí mít obavy. 
Stačí při návštěvě centra nahlásit svou adre-
su, a kalendář mu bude předán.

Starostka města Ing. Radka Krištofová k tomu 
uvedla: „I když se kalendář nepodařilo vytisk-
nout v prosinci a doručit jej do vašich schránek 
před novým rokem, věřím, že vás bude provázet 
celým rokem 2025. Mnozí z vás se krásné akce 
naší místní ZUŠ zúčastnili, a tak vám vybrané 
fotografie jistě připomenou, že na Fulnecku 
máme mnoho šikovných a nadaných dětí. Tě-
ším se na další jejich úspěšné projekty.“		
				         -MŽ-

KALENDÁŘ 2025 DO KAŽDÉ DOMÁCNOSTI
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AKTUALITY
DOTACE A DARY V ROCE 2025

Oblast veřejné finanční podpory 2025

Oblast Dary Rady města Fulnek (fyzické osoby, zájmová činnost spolků) 220 000 Kč

Oblast podpory hasičů (dary a dotace pro SDH Fulnek a v místních částech města) 300 000 Kč

Oblast Pečovatelská služba Charita Odry 1 653 000 Kč

Oblast Individuální dotace (zájmová činnost spolků v ostatních oblastech) 220 000 Kč

Oblast podpory v sociální oblasti (sociální služby) 220 000 Kč

Oblast podpory sportu 1 600 000 Kč 

Oblast vybudování čističek odpadních vod (dle podmínek vyhlášeného programu dotace) 500 000 Kč

Město Fulnek v roce 2025 má  v rozpočtu vyčleněny částky pro veřejnou finanční podporu spolků, neziskových organizací a fyzických osob 
v následujících oblastech.

Žadatelé o poskytnutí darů či dotací mohou 
žádat ve stejném režimu jako v minulém 
roce. Pro dary rady města jsou určeny dva 
termíny pro podání žádostí o poskytnutí 
daru, a to k 31.01.2025 a k 30.06.2025. V pří-
padě podávání žádosti o dotaci, lze žádosti 
podávat průběžně během roku. O jednot-
livých žádostech rozhodují orgány města 
příslušné dle ustanovení zákona č. 128/2000 
Sb., o obcích, v platném znění. Dotace a dary 
budou schvalovány až do úplného vyčerpání 
alokované částky v jednotlivých oblastech.

Dotace smí činit nejvýše 80 % vynaložených 
nákladů na projektu žadatele. To se netýká 
dotací na provoz staveb a zařízení v majet-
ku města, na kterých příjemce na základě 
smlouvy o výpůjčce nebo pronájmu provo-
zuje svoji činnost s podporou města. Uzna-
telné provozní náklady tak mohou tvořit až 
100 % z celkových nákladů. 

Dotaci či dar lze poskytnout pouze na zákla-
dě řádně podané žádosti. Za řádně podanou 
žádost se považuje ve všech bodech vyplně-
ná žádost podaná písemně (fyzicky či dato-
vou zprávou), na předepsaném formuláři se 
všemi povinnými přílohami.

Peněžité dary fyzickým a právnickým oso-
bám z rozpočtu města lze poskytnout:
a.	 na účelové dary pro celoroční činnost 

spolků, sdružení a zájmových uskupení, 
a fyzickým osobám, které se podílí na 
rozvoji, prezentaci nebo reprezentaci 
Města nebo v souvislosti s významnou 
životní událostí občanů Města v celkové 
výši maximálně do 10.000 Kč,

b.	 na účelové dary organizacím poskytu-
jícím sociální služby dle zákona o soci-
álních službách ve stanovené výši na 
1 občana. Výše příspěvku na jednoho 
občana stanovuje RMF usnesením při 

poskytnutí prvního daru pro tento účel 
v daném kalendářním roce,

c.	 mimo výše uvedené formy, dar poskyt-
nutý, možno i bez žádosti, na základě 
rozhodnutí příslušného orgánu města.

Na poskytnutí daru a jeho výši není právní 
nárok. Dar lze užít pouze v souladu s účelem 
uvedeným v darovací smlouvě. Dar nesmí 
být poskytnut žadateli k financování totožné 
akce/projektu, na který již získal od města 
finanční plnění ve formě dotace v témže ka-
lendářním roce. 

Bližší podrobnosti, předepsané formuláře 
a schválené pravidla jsou dostupné na inter-
netové adrese: http://www.fulnek.cz/dota-
ce%2Da%2Ddary%2Dz%2Drozpoctu%2D-
mesta%2Dfulneku%2Dna%2Drok%2D2025/
ds-2671/p1=12176.

Finanční odbor

Město Fulnek vyhlásilo Program na podporu 
vybudování malých domovních čistíren od-
padních vod v místní části Dolejší Kunčice 
pro rok 2025. Podmínky dotačního programu 
schválila Rada města Fulneku na své schůzi 
dne 16. 12. 2024 usnesením 1411/58/24.

Cílem dotačního programu je finančně pod-
pořit a motivovat vlastníky budov (určených 
k trvalému bydlení) ve městě Fulnek, místní 
části Dolejší Kunčice, ke zlepšení stavu ži-
votního prostředí, za účelem ochrany vod, 
prostřednictvím uvedení způsobu likvidace 
odpadních vod splaškového charakteru do 
souladu s platnou právní úpravou.

Lhůta pro podání žádostí je od 01. 02. 2025 
do 31. 10. 2025 (nejpozději ve lhůtě 18 mě-
síců od uvedení zařízení vymezeného v pro-
gramu do trvalého provozu, v případě, že 
zařízení bude příslušenstvím novostavby, 
počíná běžet tato lhůta od účinnosti dokladu 
o povolení k užívání stavby). 

Předmětem podpory jsou projekty, kterými 
byla provedena a dokončena realizace ve 
spojení s vybudováním malých domovních 
čistíren odpadních vod, kde není zajištěna 
likvidace odpadních vod splaškového cha-
rakteru centrálním čištěním.

Tento dotační program je určen pro fyzické 
osoby, které vlastní budovy (určené k trvalé-
mu bydlení) na území města Fulnek, místní 
části Dolejší Kunčice, ve kterých byla vybu-
dována malá domovní čistírna odpadních 
vod. Maximální výše poskytnuté dotace 
může činit až 50.000 Kč.

Dotaci lze poskytnout pouze na základě řád-
ně podané žádosti. Za řádně podanou žá-
dost se považuje ve všech bodech vyplněná 
žádost:
•	 podaná v souladu s vyhlášeným progra-

mem, 
•	 podaná žadatelem vymezeným v pro-

gramu, 

•	 podaná písemně ve stanovené lhůtě 
(žádost je podaná včas, je-li doručena 
na podatelnu Městského úřadu Fulnek 
poslední den lhůty pro podání žádosti),

•	 na předepsaném formuláři, který je pří-
lohou č. 1 tohoto programu a se všemi 
povinnými přílohami uvedených v žá-
dosti.

Kontaktní osoby pro:
administrativní dotazy
Bc. Kateřina Šalatová, vedoucí FO
tel.: 556 770 891
e-mail: salatova.katerina@fulnek.cz
technické dotazy
Ing. Hana Beinsteinová, referent OIŽP	
tel.: 556 770 872
e-mail: beinsteinova.hana@fulnek.cz

Podrobnosti k vyhlášenému programu 
a žádost o poskytnutí dotace naleznete na 
webových stránkách města Fulneku.

Finanční odbor

PROGRAMOVÁ DOTACE
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Vážení občané,
chtěli bychom informovat, že na základě roz-
hodnutí Zastupitelstva města Fulneku byla 
vydána  Obecně závazná vyhláška o místním 

poplatku za odkládání komunálního odpadu 
z nemovité věci, kterou se od 01. ledna 2025 
navyšují sazby poplatku z 0,90 Kč na 1,00 Kč 
za litr odpadu, přičemž minimální objem od-

padu na měsíc a poplatníka je stanoven na 
výši 40 litrů. Níže uvedená tabulka promítá 
toto navýšení do ročních cen dle objednané 
kapacity nádob a četnosti svozů.

ZMĚNA POPLATKU - KOMUNÁLNÍHO ODPAD

objem nádoby 80 l 120 l 240 l 1100 l

četnost svozu 1x měsíc 1x 14 dní 1x měsíc 1x 14 dní zima/léto 1x týdně 1x 14 dní 1x týdně 1x 14 dní 1x týdně

počet svozů za rok 12 26 12 26 40 52 26 52 26 52

poplatek v Kč 960 Kč 2 080 Kč 1 440 Kč 3 120 Kč 4 800 Kč 6 240 Kč 6 240 Kč 12 480 Kč 28 600 Kč 57 200 Kč

do 2 osob

do 3 osob

do 4 osob

do 6 osob

do 9 osob

do 12 osob

do 24 osob

do 50 osob

do 100 osob

Základní roční sazba za neobydlenou nemo-
vitost nebo poplatek za osobu bez objedna-
né svozové nádoby činí 480 Kč.
Splatnost poplatku zůstává stejná jako v pře-
dešlých letech, to znamená, že lze platbu roz-
dělit na dvě splátky, přičemž první část po-
platku je splatná 15. července příslušného 
kalendářního roku a druhá část poplatku 
do 15. ledna následujícího kalendářního 
roku. 
Vzhledem ke stále se zvyšujícím nákladům 
za poštovné již nezasíláme složenky poštou 
u všech místních poplatků. Občané mají 
možnost komunikovat se zaměstnanci úřa-
du elektronickou cestou.  Poplatníkům míst-
ních poplatků nabízíme od minulého roku 
možnost využít zasílání upozornění na plat-
by místního poplatku s platebními údaji na  
e-mailovou adresu. Pro nastavení této služby 
je potřeba jednorázově zadat e-mail do na-
šeho informačního systému. Pokud ještě ne-
máte e-mailovou adresu u vašeho konta na-

stavenou, můžete se obrátit na zaměstnance 
finančního odboru, či svůj kontakt zaslat na 
adresu kocurkova.lenka@fulnek.cz nebo na 
jurikova.nikola@fulnek.cz. 

Místní poplatek je možné uhradit různými 
způsoby:
•	 Prostřednictvím platebního portálu, 

který naleznete na webových stránkách 
města https://portal.fulnek.cz/zpo/pla-
tebni-brana, kdy je nutné znát variabil-
ní symbol k poplatku (po celou dobu 
evidence poplatku je variabilní symbol 
stejný), po zadání variabilního symbolu 
se zobrazí údaje k platbě.

•	 Prostřednictvím portálu občana na 
stránkách města: http://www.fulnek.cz/
portal%2Dobcana/ds-2518/p1=21579, 
kdy je možné přihlásit přes identitu 
občana. Po přihlášení se Vám zobrazí 
všechny případné nedoplatky vůči měs-
tu.

•	 V hotovosti nebo platební kartou na 
pokladně Městského úřadu ve Fulneku 
a to v době úředních hodin pro veřej-
nost. 
 
pondělí 08.00 – 17.00 
(polední přestávka 11.00 – 12.00) 
úterý 08.00 – 17.00 
(polední přestávka 11.00 – 12.00) 
středa 08.00 – 17.00 
(polední přestávka 11.00 – 12.00) 
čtvrtek 08.00 – 17.00 
(polední přestávka 11.00 – 12.00) 

•	 Převodem na bankovní účet města 
s uvedením variabilního symbolu, který 
je stejný jako v minulém roce. Případná 
změna variabilního symbolu je možná 
pouze v případě, kdy dojde ke změně 
v údajích poplatníka, a ta je řádně na-
hlášena správci poplatku.

Finanční odbor

STANOVISKO K SITUACI NA STAVEBNÍM ÚŘADĚ VE FULNEKU
Koncem listopadu 2024 podala vedoucí Sta-
vebního úřadu ve Fulneku rezignaci na svou 
pozici. Ve stejný den podaly výpověď i všech-
ny referentky stavebního úřadu. 
Respektujeme právo zaměstnanců ukončit 
pracovní poměr s městem Fulnek z jakýchko-
li důvodů. Fluktuace zaměstnanců je běžná 
jak ve veřejném, tak v soukromém sektoru. 
Současně sdělujeme, že záležitosti týkající 
se pracovněprávních vztahů považujme za 
interní a důvěrné. 
Město Fulnek klade důraz na zajištění konti-
nuity činnosti Stavebního úřadu. V reakci na 
vzniklou situaci jsme okamžitě vyhlásili vý-
běrová řízení na uvolněné pozice a zároveň 

probíhají jednání se stávajícími zaměstnanci, 
jejichž cílem je motivovat je k přehodnocení 
jejich rozhodnutí.
Je nutno si uvědomit, že noví zaměstnanci 
stavebního úřadu musí splňovat zákonné 
kvalifikační předpoklady a dále prochází pro-
cesem zaškolení. V případě, že nemají zkouš-
ku odborné způsobilosti, musí i tuto zkoušku 
složit. Získání a zaškolení nových zaměst-
nanců je dlouhodobý proces. Úřední desky 
některých okolních měst potvrzují, že i další 
úřady hledají tyto zaměstnance, a to dlouho-
době. Neobsazená místa znamenají nárůst 
administrativy pro ostatní zaměstnance sta-
vebních úřadů a nutnost zaškolování nově 

příchozích. Zavedení Informačního systému 
stavebních řízení v loňském roce také staveb-
ní úřady zatížilo novými agendami.
O vzniklé situaci byl informován Krajský úřad 
Moravskoslezského kraje a město Odry. Pro-
bíhají vzájemné konzultace a jednání. Zastu-
pitelé města byli o situaci informováni na 
pracovním zasedání a o dalším fungování 
odboru jednala rada města na mimořádné 
schůzi.

O probíhající situaci budeme občany průběž-
ně informovat.

Ing. René Veřmiřovský, MBA

tajemník 
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AKTUALITY
VYJÁDŘENÍ STAROSTKY MĚSTA KE STAVEBNÍMU ÚŘADU
Dovolte mi se vyjádřit touto cestou k situaci 
Stavebního úřadu ve Fulneku a následných 
novinových článků vydaných na toto téma.

Agenda stavebních úřadů je výkon státní 
správy, jinak zvané přenesené působnosti 
výkonu státní správy. Toto vyplývá mj. ze zá-
kona o obcích, což je pro mě alfou a omegou 
veškeré práce na obci, resp. městě. Vždy jsem 
se tímto základním zákonem řídila a řídím se 
jím stále.

Totéž by mělo platit pro všechny zastupitele. 
Zákon řeší mj. pravomoci především zastupi-
telstva, rady, starosty a tajemníka.

Z uvedeného zákona je zřejmé, že agenda 
přenesené státní správy nepřísluší starostovi. 
Prakticky to např. znamená, že starosta nemá 
právo ani nahlížet do pošty jednotlivých spi-
sů předmětné agendy. Pro uvedení dalšího 
příkladu, výkon přenesené působnosti je 
dále třeba matrika, přestupky, vydávání ry-
bářských lístků, atd.

Jak již bylo v minulosti zveřejněno tajemní-
kem úřadu, na konci listopadu 2024 podala 
rezignaci vedoucí stavebního úřadu, která 
mne o tomto kroku informovala na konci 
září loňského roku. Uvedla, že plánuje odejít 
a hledá si jinou práci, jelikož práce na staveb-
ním úřadě ji již nenaplňuje, práce neustále 
přibývá, agenda je stále obtížnější a digita-
lizace stavebního řízení k tomuto negativní-
mu stavu jen přispěla. Taktéž zmínila, že zdra-
ví máme všichni jen jedno a je pro každého 
člověka velmi důležité, ne-li nejdůležitější, 
s čímž já osobně souhlasím. Současně ve 
stejný den se rozhodly ostatní pracovnice 
stavebního odboru podat výpověď z pra-
covního poměru. Dotázala jsem se na důvod 
jejich kroku, kdy nám sdělily, obdobně jako 
bývalá vedoucí, že důvodem je narůstající 
agenda, složitý a nefunkční digitální systém 
a logicky vyplývající obava, že ve sníženém 
počtu pracovníků objem práce nezvládnou. 
Je nutno dodat, že rezignace vedoucí a výpo-
vědi referentů byly v souladu s legislativou.

V tisku se následně začaly objevovat články, 
které se nesly především v politickém kon-
textu. S novináři a redaktory jsem komuniko-
vala. Negativní podněty jim poskytoval dle 
jejich sdělení především p. Ertelt a p. Mocová 
a rovněž anonymy. Oba jsou to bývalí staros-
tové. Pro mne bylo velkým překvapením, že 
oba velmi rychle zapomněli právě na zákon o 
obcích, protože jejich vyjádření byly mnohdy 
liché. Kdyby tito dva lidé znali zákon o ob-
cích, nikdy by se takto nemohli vyjadřovat.

Musím přiznat, že od nich ani nic lepšího ne-
čekám, neustále mne očerňují, dehonestují 
a poškozují svými lživými a urážlivými výro-
ky. Svým jednáním šíří negativní náladu ve 
městě, což dokazují velmi často. Uvedu pří-
klad, p. Ertelt se konkrétně vyjádřil do tisku, 
že jsem se „zbavila“ v minulosti tajemníků 
na našem úřadě. Pravda je taková, že jsem 
spolupracovala se třemi tajemníky. Po úmr-
tí tajemnice bylo vyhlášeno řádné výběrové 
řízení a byl jmenován se souhlasem ředitele 
krajského úřadu nový tajemník. Ten po něko-
lika letech byl zvolen zastupitelem a stal se 
starostou ve své obci a opět bylo vyhlášeno 
řádné výběrové řízení a opět se souhlasem 
ředitele krajského úřadu byl jmenován nový 
tajemník, který je ve své funkci dodnes. Vše 
proběhlo v souladu s legislativou, mj. pře-
devším se zákonem o obcích. Je velmi zará-
žející, že si tito dva bývalí politici tohle ne-
pamatují, ale jedna je zatrpklá důchodkyně 
a jeden toto zřejmě vůbec neví dodnes. Je-
jich pomstychtivost ale nezná mezí.

Situaci jsem konzultovala s autorem zavádě-
jícího novinového „bulvárního“ článku, který 
mi sdělil, že poskytnutá data neověřují a jsou 
uváděna jako citace toho, kdo je poskytne.

Pro dokonalou představu, vždy při komuni-
kaci s novináři jsem se dotázala, proč nevy-
dali článek o tom, že se ve Fulneku postavila 
nová mateřská školka za téměř 135 mil. Kč, 
kdy mnoho novinářů bylo písemně pozvá-
no na slavnostní otevření. Zrekonstruova-
la se kuchyně při základní škole za téměř 

40 mil. Kč nebo se vybudovaly dvě lokality 
zasíťovaných stavebních pozemků za téměř 
35 mil. Kč. Můj dotaz zůstal bez odpovědi. 
Bohužel novináře dnes nezajímá zdařilá vy-
konaná práce, nebo co se vybudovalo pro 
občany, co se podařilo vyjednat na obci, 
zajímá je jen to, co se nepovede a když jim 
někdo našeptává pomluvy a lži, tak tím líp. 
Ověření si ani základních údajů nepovažují 
za důležité!

V článku se taktéž hovořilo, kolik odešlo dal-
ších pracovníků z úřadu za poslední dva roky. 
Toto je přirozený jev, který se prolíná jak sou-
kromým, tak veřejným sektorem.

Na našem městském úřadě došlo za uplynu-
lé dva roky k odchodu na žádost zaměstnan-
ců z důvodu 1x odchod na pozici starostky, 
2x odchod do důchodu, 3x odchod za lepší 
pracovní nabídkou, 2x rodinné či zdravotní 
důvody, 1x přesun v rámci úřadu na jinou 
pracovní pozici a 4x poslední již výše uvede-
né. Všichni odešli na vlastní žádost formou 
rezignace či podáním výpovědi.

Město Fulnek je krásné, malebné a historické 
město. Máme zde mnoho velmi šikovných 
a obětavých občanů, kteří neváhají a často se 
připojují k pomoci druhým, aniž by očekávali 
něco na oplátku. Mnohá práce je konána ve 
prospěch občanů a mnoho z vás občanů to 
takto i vnímá. Nenechme se odradit a ne-
nechme si zkazit nadšení a náladu lidmi, kteří 
šíří jen negativní a pomlouvačnou náladu, 
někým jako je p. Ertelt, který se vlastně ani 
do zastupitelstva řádnými volbami nedostal, 
kterému musel ustoupit jiný zvolený zastupi-
tel, aby zřejmě mohl se svými zkušenostmi 
ze své minulosti jen kritizovat a pomlouvat 
a házet vinu na jiné.

Jsem ráda a tímto velmi děkuji všem ve měs-
tě, že umíme najít společnou řeč a společnou 
cestu a spolupráci.

Ing. Radka Krištofová

starostka

Tak se někteří naši spoluobčané zase před-
vedli. V sobotu 21.12. 2024 bylo po posled-
ním otevíracím dnu Sběrného dvora v roce 
2024 kontejnerové stání před Technickými 
službami perfektně uklizeno. Fotografie 
s nepořádkem kolem kontejnerového stání 
u areálu Technických služeb je ze Štědrého 
dne 24.12.2024. Kontejnery na plasty a papír 
byly během 2 dnů doslova zavaleny odpa-

dem všeho druhu. Je potřeba zdůraznit a při-
pomenout, že cokoliv je položeno vedle kon-
tejneru, svozová firma neodveze. A pokud to 
vypadá tak jako na přiložené fotografii, firma 
nevyveze zavalené kontejnery vůbec. Spous-
ta lidí si s pořádkem na veřejném prostranství 
hlavu neláme a zanechává takovouto spoušť. 
Je to nezodpovědné a vůči druhým sobec-
ké. Aby byly kontejnery svozovou firmou 

vyvezeny, zajistili neplánovaně zaměstnanci 
Technických služeb ještě tentýž sváteční den 
úklid. Je potřeba připomenout, že vyhazová-
ní odpadu na veřejné prostranství je přestup-
kem a za toto konání hrozí pokuta.

Technické služby města Fulnek

Ing. Jan Jakeš, Ph.D., vedoucí

NEPOŘÁDNÍ SPOLUOBČANÉ
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Máme za sebou I. ročník Participativního roz-
počtu – Fulnecký měšec. Na tuto akci byla 
vyčleněna z rozpočtu města částka ve výši 
1 mil. korun. Hodnocení jednotlivých návr-
hů provedla komise, jejíž členové byli řádně 
nominováni Radou města. Některé z návrhů 
byly komisí upraveny.

Celkem bylo přijato 6 návrhů, ze kterých ko-
mise následně schválila 5 návrhů. Tyto návrhy 
občané podpořili svým hlasováním. Návrh na 
opravu místní komunikace nebyl zařazen do 
hlasování z důvodu plánované opravy úseku 

odborem IŽP. Všechny akce se po-
dařilo zrealizovat ještě před kon-
cem roku, mimo zdvihací plošiny 
pro vozíčkáře (realizace proběhne 
v roce 2025).

Lavice v počtu 4 kusů,  sloužící 
k odpočinku pro pěší, nebo cyklisty 
jsou umístěny u odbočky k Vičíkově 
chatě, u Božích muk vedle Švédské 
kaple, u kaple Nejsvětější trojice 
a také u Božích muk nad Děrným.

K realizaci návrhu zdvihací plošiny pro vozíč-
káře u Kulturního domu v Děrném je nutná 
projektová dokumentace, která je nyní zadá-
na ke zpracování.

Na veřejném prostranství před obchodem 
v Děrném jsou zasazeny dva stromy, keře  
a umístěn nový herní prvek. Také společen-
ská zóna (zpevněná plocha, lavice, stoly) na 
ul. Švédská již slouží občanům k posezení 
a společně strávenému času. V Jerlochovi-
cích  byly  přidány  odpadkové koše  na psí 
exkrementy.

I v letošním roce se mohou občané zúčastnit 
svými návrhy ke zkvalitnění veřejného pro-
storu, v max. výši 500 000 Kč vč. DPH. Výše 
může být použita i pro více návrhů dohro-
mady.

Okruhy podporovaných aktivit nejsou te-
maticky omezeny, nicméně bude-li navr-
hovaný projekt investicí, opravou majetku 
obce či nákupem mobiliáře, nesmí podlé-
hat povolení stavebního záměru dle zákona 
283/2021 Sb., Stavební zákon, ve znění poz-
dějších předpisů. 

Více informací, stanovené podmínky a po-
třebné přílohy (formulář pro podání, podpi-
sový arch) k podávání návrhu naleznete na 
webových stránkách města. 

Přijímání návrhů probíhá již od 2.1.2025 
a bude ukončeno 28.2.2025, po kontrole 
formální správnosti mohou občané hlasovat 
v měsíci dubnu 2025.

Lenka Paličková, odbor IŽP

PARTICIPATIVNÍ ROZPOČET- FULNECKÝ MĚŠEC 2024

V neděli 5. ledna 2025 se v Kostele Nejsvětěj-
ší Trojice uskutečnil nezapomenutelný novo-
roční koncert. Vystoupil na něm Akademický 
pěvecký sbor Vysoké školy báňské – Technic-
ké univerzity Ostrava pod vedením Jakuba 
Kubise. Koncert pořádalo město Fulnek ve 

spolupráci s Římskokatolickou farností Fu-
lnek. 

Akademický sbor VŠB–TUO je komorní smí-
šený soubor, který vystupuje na tuzemské 
i zahraniční hudební scéně. Toto hudební 

těleso pravidelně pořádá koncerty v Ostravě 
a jejím okolí. Soubor vznikl v roce 2007 jako 
studentská organizace a vystupuje dodnes. 
Jeho repertoár zahrnuje skladby různých 
uměleckých směrů, například renesanční 
hudbu, duchovní skladby nebo lidové písně.
Novoroční koncert zahájil přivítáním a krát-
kým představením souboru otec P. Jozef Woj-
ciech Gruba SAC. 

Návštěvníci si mohli vychutnat nejen světo-
vou hudbu, ale také díla českých klasiků, jako 
jsou Bedřich Smetana nebo Bohuslav Marti-
nů. Na závěr koncertu předala paní starostka 
účinkujícím zimní kytici.

Paní starostka Ing. Radka Krištofová dodala: 
„Novoročním koncertem jsme zahájili jménem 
města kulturní akce nového roku 2025. Koncert 
v Kostele Nejsvětější Trojice má vždy pro mne 
zvláštní kouzlo, a tak děkuji otci Jozefovi, že 
se jménem fulnecké farnosti k tradici pořádání 
novoročního koncertu připojuje.“		
		

-MŽ-

NOVOROČNÍ KONCERT V KOSTELE NEJSVĚTĚJŠÍ TROJICE 
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Dne 17. prosince 2024 policie ocenila své 
nejlepší pracovníky z území Novojičínska za 
rok 2024. Slavnostní ceremoniál se uskuteč-
nil v sále Piaristického kláštera v Příboře, kde 
proběhlo vyhlášení nejlepších policistů z ob-
vodních oddělení, dopravního inspektorátu 
a hospodářské kriminality. 

Policisté si ocenění převzali za vynikající vý-
sledky dosažené v uplynulém roce.

V rámci Moravskoslezského kraje dosahuje 
novojičínská policie stabilně nejlepších vý-
sledků v objasněnosti případů, která dosahu-
je přibližně 60 %. Co se týká nárůstu trestné 
činnosti tak je to na mravnostní kriminalitě 
a na násilí. Za obvodní oddělení Fulnek získal 

ocenění nejlepší policista roku 2024 nprap. 
Jiří Šrámek.

Ocenění policistům předal ředitel krajského 
ředitelství Policie Moravskoslezského kra-
je, brigádní generál Mgr. Tomáš Kužel, který 
uvedl: „Já si hrozně vážím každého policisty 
a policistky, kteří nastoupí k Policii České repub-
liky, protože podle mého soudu to pořád ještě 
není povolání jako takové, ale spíše poslání. 
Je to trošku nadnesené, ale člověk to musí cí-
tit, musí k tomu mít vztah a musí to chtít dělat. 
Nedá se to dělat jen pro peníze, a o penězích to 
už vůbec v dnešní době u policie není.”

Nejlepším policistům blahopřál také plk. 
JUDr. Ing. Tomáš Kvíčala, vedoucí ÚO Nový 

Jičín, Policie ČR: „Oceňujeme i mladší policisty. 
Myslím si, že personální obroda na novojičín-
ské policii je viditelná. Mladí policisté se snaží, 
jsou aktivní, učí se od starších a zkušených ko-
legů a myslím, že to funguje.”

Paní starostka Ing. Radka Krištofová k oceně-
ní dodala: „Připojuji se s poděkováním za vyko-
nanou práci panu nprap. Jiřímu Šrámkovi. Ten 
u nás ve Fulneku působí již několik let a vzpo-
mínám si, že byl několikrát vyhodnocen jako 
nejlepší policista místního obvodního policej-
ního oddělení. I když je práce policisty nepo-
pulární, dle mého názoru je ale velice důležitá. 
Děkuji ještě jednou a gratuluji k ocenění.”
		  			 
				    -MŽ-

OCENĚNÍ POLICISTA ROKU 2024

Silvestr se pro většinu lidí nese ve znamení 
oslav a zábavy. Nejinak tomu bylo i ve fulnec-
kém klubu důchodců. 
Členové klubu se sešli 31. prosince po pole-
dni, aby si společně připravili silvestrovskou 
zábavu a oslavu.
Vyprávěly se vtipy, soutěžilo se, zpívalo, tan-

čilo, povídalo a vzpomínalo. Nechybělo vý-
borné cukroví, drobné občerstvení ani skle-
nička dobrého vína. Odpoledne proběhlo 
v příjemné a přátelské atmosféře. Před od-
chodem do svých domovů si všichni navzá-
jem popřáli vše nejlepší do roku 2026, přede-
vším pevné zdraví.

„Děkuji za pozvání a za příjemné chvíle plné 
smíchu a zábavy. Samozřejmě, že se připoju-
ji k přání všeho dobrého v roce 2025 v plném 
zdraví,“ doplnila paní starostka Ing. Radka 
Krištofová.
					   
				    -MŽ-

SILVESTR V KLUBU DŮCHODCŮ
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KULTURA

Jiří Mára je autorem dvaceti cestopisných 
knih a dokumentárních filmů z různých kou-
tů světa. K nám do knihovny přijede se svojí 
ženou Alenou představit projekci, která nás 
zavede do Země vycházejícího slunce. Na-
hlédneme s nimi přímo do života japonské 
rodiny a poznáte úžasnou pestrost tajuplné 
země. Společně navštívíme tajemné chrá-
my, překrásné zahrady, neklidné sopečné 
oblasti i nespoutané vodopády. Projedeme 
se rychlodráhou šinkanzen, budeme obdivo-
vat mohutné zápasníky sumó i křehké gejši. 
Ochutnáme exotické jídlo a seznámíme se 
s neobyčejnými zvyky v typických japon-
ských restauracích a lázních, ve kterých se 
koupají dokonce i opice. Přednáška Jiřího 
a Aleny Márových Japonsko se uskuteční 
ve středu 5. února v 17 hodin.

Z Asie se přesuneme na africký kontinent. 
Andrea Kaucká a René Bauer se potkali na 
Novém Zélandu, kde oba dlouhodobě po-
bývali. Spojuje je láska k cestování, přírodě, 

jiným kulturám a poznávání. Po návratu do 
šedivé Evropy se shodli na dobrodružnější 
výpravě. Rozhodli se jet do neznáma, na kon-
tinent, který lidé buď milují nebo nenávidí, 
do Afriky. Plánovaných šest měsíců se pro-
táhlo na deset, a to stačilo na to, aby se jim 
Afrika nadobro vryla pod kůži. My vás zveme 
na jejich přednášku Putování po Súdánu 
v úterý 18. února v 17 hodin. Pojďte s námi 
nahlédnout do horké saharské země. Projít 
se mezi zapomenutými památkami černých 
faraónů, dát si zahlábyii a sladký čaj nebo si 
posedět s domorodci u kávové lady. Podívat 
se, jak žili tam, kde se střetávají dva světy. 
Vezmeme vás hluboko do pouště mezi no-
mádské kmeny a za několik tisíc let starými 
rytinami a zchladit se skočíme hluboko pod 
hladinu vod Rudého moře. Uvidíte Súdán 
jiný, než o jakém se psalo v médiích… Vstup-
né na obě akce je 60 Kč.

Na 6. březen pro vás připravujeme besedu 
s jednou z nejvýznamnějších autorek sou-

časnosti, spisovatelkou Karin Lednickou, 
autorkou oceňované trilogie Šikmý kostel 
a knihy Životice: obraz (po)zapomenu-
té tragédie. Předprodej vstupenek bude 
zahájen a bližší informace se dozvíte od 
3.2. v Komenského knihovně.

Upozornění na změnu půjčovní doby

Rada města Fulneku schválila dne 16.12.2024 
změnu půjčovní doby pro veřejnost 
od 1.1.2025 takto:

pondělí 	 9:00 - 12:00	 13:00 - 18:00
úterý                             	 12:00 - 18:00
středa   	 zavřeno
čtvrtek  	 zavřeno
pátek                           	 12:00 - 18:00

Šárka Navrátilová

Komenského knihovna Fulnek

POZVÁNKA DO KNIHOVNY
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Jak si zpestřit dobu adventu a zároveň zlep-
šit své znalosti angličtiny? Odpověď na tuto 
otázku znají žáci osmých a devátých tříd 
ZŠ J. A. Komenského, kteří připravili divadelní 
představení o narození Ježíška nejen pro své 
spolužáky, ale i pro mladší děti.
Žáci osmých tříd se ujali rolí herců a deváťáci 
vytvořili loutkové představení s vlastnoručně 
vyrobenými loutkami. Krátké divadélko ode-

hráli jak v angličtině, tak v češtině pro široké 
publikum, které zahrnovalo žáky od příprav-
ných tříd až po šestou třídu, speciální třídy 
a také děti z místní Mateřské školy U Sýpky. 
Během vystoupení zazněly tóny flétny, spo-
lečně jsme si zazpívali koledu Půjdem spolu 
do Betléma a na závěr děti obdržely vánoční 
přání spolu s krátkou didaktickou aktivitou.
Divadlo je skvělým prostředkem, jak nadch-

nout děti pro výuku cizího jazyka. Žáci si 
vyzkoušeli práci se scénářem, zlepšili své im-
provizační schopnosti a zároveň zažili spous-
tu zábavy. Potlesk a radost diváků jim byly 
tou nejlepší odměnou a důkazem, že jejich 
úsilí mělo smysl, zejména v kouzelném čase 
Vánoc. English is fun!

Mgr. Lenka Ďulíková,  

ZŠ J. A. Komenského Fulnek

ZÁKLADNÍ ŠKOLA J. A. KOMENSKÉHO

DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ O NAROZENÍ JEŽÍŠKA

 

Už potřetí se naše škola zapojuje do lednové 
charitativní švihadlové výzvy. Celý leden žáci 
skáčou přes švihadlo pro dobrou věc. A jak 
na to nám ukázal workshop s ambasadory 
ze Švihej.cz, během kterého si naši žáci uži-
li radost z pohybu, zábavu a získali spoustu 
nových zážitků. Program začal energickou 
sestavou se švihadly v podání Domči a Lu-

kyho, která v rytmu hudby vytvořila skvělou 
atmosféru a motivovala děti, aby si vše samy 
vyzkoušely. Smyslem bylo naučit žáky nejen 
základní techniku skákání, ale i triky a fraje-
řinky se švihadlem, které prověřily jejich ko-
ordinaci, smysl pro rytmus a trpělivost. Bylo 
krásné sledovat, jak se všichni snažili, navzá-
jem se povzbuzovali a s každým pokusem se 
zlepšovali.
Tento workshop spojil sportovní aktivitu 
s podporou zdravého životního stylu a uká-
zal dětem, že pohyb může být nejen uži-
tečný, ale i zábavný. Pro naši školu má však 
tato aktivita i hlubší význam, neboť lednová 
Challenge výzva podporuje handicapované 
dětí. Velmi si vážíme toho, že můžeme být 
součástí těchto projektů a těšíme se na další 
podobné projekty.

Na závěr bychom rádi poděkovali městu Fu-
lnek a Spolku rodičů při ZŠ za podporu, díky 
níž mohl tento workshop proběhnout. Velmi 
si vážíme toho, že s námi sdílí myšlenku pod-
pory pohybu, zdraví a sounáležitosti. Děku-
jeme! 

 Lucie Smreková, Žaneta Benýšková, ZŠ JAK

ŠVIHÁCI

 

Vánoce se pomalými krůčky blížily a my se 
každoročně snažíme, aby se naši žáci naučili 
vnímat jejich kouzlo a mít radost z toho, že 
nejen oni, ale i jejich blízcí si tento kouzelný 

čas užívají. Proto jsme si pro ně 
připravili spoustu aktivit, který-
mi jsme jim chtěli čas očekávání 
zpestřit. K těm letošním patřily 
návštěva Ladoňky se zpíváním ko-
led a rozdáváním malých dárečků, 
mini besídka plná tanečků, her 
a soutěží. 

Poslední předvánoční týden jsme si za-
jeli na pohádku Pyšná princezna do re-
tro kina v Bílovci, byli jsme si povídat 
o bylinkových čajích ve Světě Komen-
ského, navštívili jsme Nový Jičín, kde 
jsme si to užili v Magic parku a starší žáci 
v Exit Game. Náš kouzelný týden vyvrcholil 

posezením u bramborového salátu, řízků 
a cukroví, zpíváním koled a čtením vá-
nočních vzkazů, které byly velmi poutavé 
a dojemné. Potom jsme se spokojeně rozešli 
s přáním krásných, pohodových, pohádko-
vých a spokojených Vánoc. 

Žáci, p. asistentky a p. učitelky speciálních tříd ZŠ JAK 

PŘEDVÁNOČNÍ ČAS VE SPECIÁLNÍCH TŘÍDÁCH
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA T. G. MASARYKA

Naši deváťáci se v pátek 13. prosin-
ce vydali na nezapomenutelný vý-
let do Wroclawi! Nejprve navštívili 
muzeum Hydropolis, kde se pono-
řili do světa vody.

Poté je čekala prohlídka historic-
kého centra po nádherných pa-
mátkách, jako je například Tumský ostrov, 
katedrála sv. Jana Křtitele nebo „Trpasličí 
stezka“. Právě bronzoví trpaslíci jsou úžasnou 
dominantou centra Wroclawi a každý jeden 
stál za pozornost.

Na závěr žáci strávili volný čas na adventních 

trzích, kde si vychutnali vánoční atmosféru, 
tradiční dobroty a kouzelné dekorace.

Pátek třináctého se tak stal dnem plným zá-
žitků, vzdělání a vánoční magie! 

Mgr. Karolína Kubíčková

POZNÁVACÍ VÝLET DO WROCLAWI

Žáci 3.B si zahráli na spiso-
vatele a vytvořili společně 
knihu o Fulneku a jeho 
památkách. Informace 
vyhledávali na internetu 
a zpracovávali je meto-
dami kritického myšlení 
= pomocí pětilístku, rybí 
kosti, alfa boxu a myšlen-
kové mapy. Text doplnili 

vlastnoručně nakreslenými obrázky. Někteří 
autoři určitě překonali sami sebe – například 
při ilustrování se doslova zapotili ti, kteří ne-
radi kreslí, při psaní zase ti, kteří neradi pí-
šou…  Za odměnu získali třeťáci originální 
knihu, která po svázání ozdobí knihovničku 
ve třídě. Nyní si hotovou práci můžete pro-
hlédnout ve vestibulu školy.
                                                                                                                                                      

                                   Mgr. Eva Kapolková

KNIHA O FULNEKU

Díky Místního akčního plánu 
ORP Odry rozvíjíme informativ-
ní a logické myšlení u těch nej-
menších. Učitelé prvního stupně 
ZŠ T. G. Masaryka se v závěru roku 
zúčastnili školení, které nabídlo 
nápady, jak srozumitelně a bez-
pečně provést nejmenší děti svě-
tem internetu. Školení, pořádané 
MAP ORP Odry, poskytlo velký 
zásobník úkolů, zaměřených na 
podporu rozvoje informativního 
a logického myšlení, formou hry 
a prožitku. Odnášíme si inspira-
ci, jak lze bez počítačů a tabletů 
zvyšovat digitální gramotnost 

pomocí nových originálních pomůcek. 

V rámci tohoto projektu zažili naši prvňáčci 
projektové vyučování "Malí stavitelé". Pan 
lektor jim přečetl pověst o stavbě Karlova 
mostu a pak už se všichni pustili do stavě-
ní staveb z kostek lega. A nebylo to jen tak, 
stavby se musely stavět přesně podle staveb-
ních plánů. 

Nakonec všichni společně postavili velký 
Karlův most, po kterém se všichni prošli 
i s paní učitelkou. Most vydržel!  
				  
		  Mgr. .Jarmila Němcová,  

Mgr. Dagmar Šaflová

PRVŇÁČCI SE STALI STAVITELI

V závěru roku se nám ve škole podařil 
moc pěkně oslavit Den kuchařů a ku-
chařek. Chtěli jsme jim poděkovat za 
to, že se o nás hezky starají, připraví 
nám obětavě vždy něco dobrého na 
zub a že se na jejich příjezd na naši 
školu vždy těšíme. Vážíme si toho, co 
pro nás dělají. 
A v tento den jsme jim to chtěli dát 
více najevo. Připravili jsme si společ-

nou píseň pro paní kuchařky a společně jsme 
ji zazpívali. Někteří z nás si vzali zástěrky, 
kuchařské čepce a kuchyňské nádobí. Paní 
kuchařky od nás dostaly řád Zlaté vařečky 
a drobnosti, které si pro ně žáci připravili. Je 
hezké si poděkovat a nebrat vše samozřejmě. 
Jsme vděčni za pomoc našemu Žákovskému 
parlamentu a páťákům!

Žákovský parlament ZŠ TGM Fulnek

DEN KUCHAŘŮ A KUCHAŘEK 
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Svatý nebo taky Jubilejní rok 2025 je zvláštní 
rok vyhlášený papežem Františkem, během 
kterého jsou věřící zváni k intenzivnějšímu 
prožívání víry, odpuštění, smíření a milosr-
denství. 

Jubilejní rok se slavil poprvé v roce 1300, od 
roku 1450 pak každých 25 let, letošní Jubilej-
ní rok je pětadvacátý v řadě. 

Navazuje na tzv. Milostivá léta, která prak-
tikovali již Židé ve Starém Zákoně, kdy byli 
propouštěni otroci a byl jim vrácen majetek, 

o který přišli (podle „Milostivého léta“ je po-
jmenován i program na oddlužení dlužníků 
v Česku).

Hlavní charakteristiky Jubilejního svatého 
roku:
1.	 Smíření a odpuštění: Během Svaté-

ho roku jsou věřící vyzýváni ke smí-
ření s Bohem i s ostatními lidmi na 
všech úrovních. V křesťanské (kato-
lické) tradici představuje Jubilejní rok 
mimořádné období milosti, spojené 
s odpuštěním dluhů a trestů za hříchy. 

2.	 Poutě: Důleži-
tým prvkem jubi-
lejního roku jsou 
cesty na poutní 
místa, zejména do 
Říma. V ostravsko-
-opavské diecézi je 
pro putování usta-
noveno jen šest 
kostelů – kromě 
ostravské katedrá-
ly a opavské kon-

katedrály, poutních kostelů Mariahilf 
u Zlatých Hor a Cvilína u Krnova a farní-
ho kostela v Českém Těšíně je mezi nimi 
i náš fulnecký chrám Nejsvětější Trojice! 

3.	 Svatá brána: Během jubilejního roku 
jsou ve významných bazilikách v Římě 
otevřeny tzv. Svaté brány, které jsou 
symbolickým vstupem k Bohu a spáse. 
V tomto Svatém roce bude otevřena 
Svatá brána i v jednom římském vězení. 

4.	 Motto: Papež František zvolil pro tento 
Svatý rok téma „Poutníci naděje“, které 
odkazuje na potřebu naděje a solidarity 
v dnešním světě.

Svatý jubilejní rok je příležitostí k duchovní-
mu obohacení nejen věřících, ale všech lidí 
dobré vůle.

Informace o otevíracích hodinách fulnecké-
ho kostela a další zprávy o životě farnosti na-
jdete na https://farnostfulnek.cz .

Římskokatolická farnost Fulnek

Sociální služba Slezské diakonie RÚT Nový 
Jičín, sociální rehabilitace, působící na Fu-
lnecku má za sebou významný rok. 

Díky projektu "Multidisciplinární tým pro No-
vojičínsko, Odersko a Fulnecko, udržení mul-
tidisciplinarity na Frenštátsku a Kopřivnicku" 
se podařilo v roce 2024 změnit životy desítek 
klientů.

Klienti a jejich podpora
Během uplynulého roku podpořila služba 
celkem 106 klientů. Z těchto:
•	 83 klientů s duševním onemocněním,
•	 40 klientů bylo zapojeno do multidisci-

plinární spolupráce.

Jedním z klientů byl pan Petr, který se po ná-
hlém zhoršení svého duševního zdraví ocitl 
v psychiatrické nemocnici. Díky rychlé inter-
venci multidisciplinárního týmu se podařilo 
zajistit potřebnou péči a intenzivní podporu 
v jeho domácím prostředí po propuštění. 
Peer konzultanti a zdravotní sestra ho pra-
videlně navštěvovali, pomohli mu vytvořit 
denní režim a zvládat každodenní výzvy. Po 
několika měsících se Petr dokázal vrátit do 
svého domova a obnovit vztahy se svou ro-
dinou, které byly dříve narušeny.

Tým odborníků, se kterým služba spolupra-
cuje, zahrnuje psychiatra, zdravotní sestru, 
psychologa a peer konzultanty. Tito speci-

alisté poskytovali podporu 
nejen v terénu, ale i přímo 
v domácím prostředí klientů.

Peer konzultace a spoluprá-
ce
Úspěch multidisciplinárního 
přístupu dokazuje i význam 
peer konzultací. Čtyřicet kli-
entů využilo přes 500 hodin 
peer podpory, zaměřené na 
prevenci krizi a podporu zo-
tavení.

Spolupráce s Psychiatrickou nemocnicí Opa-
va přinesla další ovoce:
•	 Navázáno bylo 73 pacientů,
•	 13 z nich se stalo klienty služby RÚT,
•	 ostatní byli napojeni na chráněná byd-

lení, terapeutické dílny či jiné podpůrné 
služby.

Dosažené úspěchy
Multidisciplinární spolupráce prokázala 
svou efektivitu. Minimalizovala hospitalizace 
a pomohla klientům vrátit se do běžného ži-
vota. Tým tak vytvořil model, který v mnoha 
ohledech nahrazuje funkci Centra duševního 
zdraví.

Poděkování
Realizace těchto aktivit by nebyla možná bez 
finanční podpory Moravskoslezského kraje 
a města Fulnek. Velké poděkování patří kra-
ji i všem, kteří se na tomto projektu podílejí. 
Vaše podpora pomáhá tam, kde je to nejvíce 
potřeba!

Multidisciplinární přístup a spolupráce s ko-
munitou nadále dokazují, že sociální služby 
mohou měnit životy k lepšímu.

Autor: Mgr. Gabriela Lhotská

JAK SE NÁM DÍKY SOCIÁLNÍM SLUŽBÁM MĚNÍ ŽIVOTY?

FULNECKÝ KOSTEL BUDE V JUBILEJNÍM ROCE 2025 
NAPSALI NÁM

CÍLEM MNOHA POUTNÍKŮ
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ČINNOST JEDNOTKY JSDH FULNEK V ROCE 2024
V roce 2024 jsme vyjeli ke 261 událostem, 
což představuje nárůst o přibližně 131 % ve 
srovnání s rokem 2023, kdy jsme zasahovali 
u 113 událostí. Počasí mělo vliv na zvýšený 
počet událostí, zejména v oblasti Studénky 
a Jistebníku, kde došlo k událostem spoje-
ným s větrnou smrští, a na Fulnecku, kde 
povodně a vichřice "Boris" zasáhly v září mi-
nulého roku.

Průměrný počet výjezdů za celý rok činí ko-
lem 120. Během období povodní a vichřice 
od 13. 9. do 30. 9. jsme zasahovali celkem 
u 117 událostí. V zásahové činnosti se nám 
snížil počet požárů na 13 (z 23). Mírně se nám 
navýšil počet dopravních nehod a to o jed-
nu (na14 událostí). Nejvýraznějším nárůstem 
byl počet technických událostí, které dosáhly 
216, což je rapidní zvýšení oproti předcho-

zímu roku, kdy jsme evidovali 70 takových 
událostí. Celkově jsme odpracovali 1710 ho-
din při zásazích.

Naši členové také věnovali přibližně 2500 ho-
din různým pracím souvisejícím se servisem 
vozidel, opravami technických prostředků, 
údržbou budovy a jejího vybavení, provoz-
ními úkony okolo budovy a hřiště, školeními 
a výcviky. Celkově jsme v roce 2024 odpraco-
vali 4210 hodin.

Zásahová činnost jednotky v roce 2024 
zahrnovala:
•	 13 požárů
•	 14 dopravních nehod
•	 4 případy ostatní pomoci (např. snesení 

pacienta, monitoring toků)
•	 7 planých poplachů

•	 7 úniků nebezpečných látek 
•	 216 technických zásahů

Mezi technické zásahy patří například: po-
vodně, čerpání vody, odstraňování spadlých 
stromů, otevírání bytů, uvolňování ucpaných 
propustků, likvidace obtížného hmyzu, od-
straňování rampouchů, vyprošťování vozi-
del z příkopů, práce pro město, zabezpeče-
ní uvolněných plechů nebo střešní krytiny 
apod.

Při dopravních nehodách jednotka Fulnek 
vyprostila 2 osoby z havarovaných vozidel. 
U dalších 19 osob jsme poskytli nebo se po-
díleli na ošetření, a následně pomohli s trans-
portem do sanitních vozů ZZS nebo vrtulní-
ku LZS.                                                                     

Autor: Aleš Benýšek, velitel JSDH Fulnek

NAPSALI NÁM
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Dne 28.12.2024 se uskutečnil v sokolovně TJ 
Fulnek vánoční turnaj v malé kopané. Během 
krátké chvíle byl turnaj plně obsazen. Týmy 
byly opravdu kvalitní a jejich názvy občas 
krkolomné (Lis Colchoneros, Ledviny v ofsa-
jdu, Oriho Team, Kulobrok, Potštát, Barracu-

da Juniors, Beach Boys, Botafogo, MK Sranda 
Team, Ha Long, Goal Diggers, Kujavy). Celá 
akce proběhla naprosto hladce a bez pro-
blémů, což nás velice těší. Děkujeme všem 
týmům za účast a špičkové výkony, které 
byly k vidění. Děkujeme sponzorům (Fa Lu-
káš Josef Bílý, DomStavby, Nordic Steel s r.o., 
Hostinec U Splavu, Město Fulnek, Hospůdka 
na hřišti, LS Metal, Petr Sobol/svařovací tech-
nika, Vladimír Makarov/autodoprava), děku-
jeme rozhodčím, děkujeme divákům za hoj-
nou účast a všem, kteří nám jakkoliv pomohli 

s přípravou a průběhem.
Závěrečného vyhlášení se ujal místostarosta 
Fulneku, pan František Schindler, za což mu 
patří také naše poděkování.
1. místo:	  Los Colchoneros
2. místo:	  Potštát
3. místo:	  Oriho Team
4. místo: 	Ledviny v ofsajdu
Nejlepší hráč: Yehor Andiyak (Potštát)
Nejlepší gólman: Lukáš Hudeček (Los Col-
choneros)

Autor: Jarmila Šestáková

Tady něco smrdí: Rekonstrukce lávek po-
druhé
O plánované rekonstrukci lávek ve Stachovi-
cích, které mají zhoršit povodňovou situaci, 
jsem psal již ve Fulneckém zpravodaji (dále 
jen „FZ“) č. 12/2024. V tomto článku k tomu 
přinesu pouze několik zajímavých faktů.
Z vyjádření odboru investic FZ 12/2024: „Sou-
částí projektové dokumentace [k rekonstrukci 
lávek] je vyjádření správce vodního toku, tedy 
Povodí Odry. Z vyjádření mimo jiné vyplývá, 
že [... ] kapacita koryta se pohybuje kolem prů-
toku stoleté vody (Q 100) a uvedené objekty 
jsou kapacitní na průtok stoleté vody.“ Z reak-
ce velitele JSDH Fulnek FZ 1/2025: „Hladina 
Husího potoka dosáhla 210 cm a kulminova-
la kolem 10:00 dne 15. září, což odpovídalo 
druhému stupni povodňové aktivity.“ ČHMÚ, 
hlásný profil Fulnek: „2. SPA 180 cm, 3. SPA 
230 cm, Q50 257 cm, Q100 290 cm“. Stoletá 
voda tedy dosažena nebyla (o cca 80 cm). Mís-
tostarosta František Schindler ve svém slovu 
FZ 11/2024: „Ve Stachovicích navíc most a láv-
ka přes potok udělaly nechtěnou hráz.“ Lze to 
ostatně vidět i na přiložené fotografii.

Lávky tedy nejsou kapacitní ani na průtok 
2. SPA. Místostarosta dále ve FZ 1/2025: „Sa-
mozřejmě to u nás pár domů a zahrad schyta-
lo, ale stoletá voda je tak velké množství vody, 
že bychom na to potřebovali tři takové koryta 
Husího potoka.“ Až na to, že letos to stoletá 
voda nebyla. Stačilo by tedy rekonstruovat 
lávky s ohledem na stoletou vodu. Pan mís-
tostarosta nemá správné informace, anebo, 
což by bylo ještě horší, je má, ale záměrně 
uvádí informace odlišné. 
Místostarosta FZ 11/2024: „Občané Stacho-
vic požadovali z jara opravu lávek pro pěší.“ 
Vyjádření odboru investic FZ 12/2024: „Od-
bor investic a životního prostředí, sepsal dne 
07.06.2023, smlouvu o dílo s firmou Midakon 
s.r.o., se sídlem v Brně, na zhotovení projekto-
vé dokumentace "Lávky ev.č. 14, 16 a 18 přes 
Husí potok se Stachovicích." [...] Projektová 
dokumentace vychází z pravidelných kontrol 
lávek a mostů, které odbor každoročně nechá-
vá vypracovat, a z doporučení autorizovaného 
technika, který kontrolní prohlídky prováděl.“ 
Odbor investic tedy objednal projektovou 
dokumentaci pro opravu lávek podle dopo-

ručení autorizovaného technika téměř rok 
předtím než ji požadovali občané Stachovic. 
Nevídaná rychlost. 
Vyjádření odboru investic FZ 12/2024: 
„Náklady na projektovou dokumentaci činí 
467.060 Kč. [...] Oprava lávek se zatím neplánu-
je, není to ani v návrhu rozpočtu na rok 2025.“ 
Žádost o stavební povolení z 19. 6. 2024: 
„Zahájení 04/2025. Dokončení 07/2025. Ori-
entační náklady 3,2 mil Kč bez DPH.“ Proč tedy 
bylo utraceno skoro půl milionu korun, když 
se oprava neplánuje? Nebylo by lepší naplá-
novat opravu i s přihlédnutím k protipovod-
ňovým opatřením, kdy by byly sice vyšší ná-
klady, ale jen o práce, které by se dělaly navíc 
oproti v současnosti navržené opravě. 
Z výše uvedených faktů si každý čtenář může 
udělat úsudek, kdo manipuluje (viz místosta-
rosta FZ 1/2025). Nemáme žádné politické 
ambice, jsme jen obyčejní občané, kteří chtě-
jí chránit svůj majetek a předpokládáme, že 
nám s tím město pomůže. Bohužel se tomu 
stále za každou cenu brání.

Autor: Adam Ptašnik

VÁNOČNÍ TURNAJ V MALÉ KOPANÉ
NAPSALI NÁM

Veřejná schůze ve Stachovicích

Vážení občané Stachovic,
zveme Vás na veřejné zasedání v obci Stacho-
vice, na kterém se bude projednávat způsob 

rekonstrukce lávek pro pěší přes Husí potok 
a případná další protipovodňová opatření. 
Jednání se uskuteční dne 10. února 2025 
v 16:00 hod v sále místního pohostinství 
U Splavu ve Stachovicích za účasti vedení 

města Fulnek, pracovníků odboru IŽP, zá-
stupců podniku Povodí Odry, a.s., a dalších 
zainteresovaných osob.

Rada města a odbor IŽP

VEŘEJNÁ SCHŮZE VE STACHOVICÍCH

NAPSALI NÁM
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PODĚKOVÁNÍ ZA VÁNOČNÍ SBÍRKU PRO KOČIČKY A PEJSKY

Od druhé poloviny listopadu do konce pro-
since probíhal ve fulneckém zverimexu na 
ulici Masarykova již čtvrtý ročník vánoční 

sbírky pro kočičky a pejsky v nouzi. 
Tato sbírka byla určena pro spolek 
BoudaBudka - pomoc psům a pro 
paní Zuzanu Pavlíkovou, která již 
spoustu let ve Fulneku pomáhá ko-
čičkám bez domova. 

Chtěli bychom tímto moc poděkovat 
všem, kteří se do sbírky zapojili. Jsme 
velmi rádi, že se podařilo vybrat sku-
tečně hodně - od granulí, konzerv, 

pamlsků až po pelíšky. Pejskům a kočičkám 
v nouzi bylo možné pomoci také finančně, 

a to příspěvkem daným do pokladniček 
umístěných ve výše uvedeném zverimexu. 
V pokladničce pro spolek BoudaBudka - 
pomoc psům se  podařilo vybrat 1.852,- Kč 
a pro kočičky, kterým pomáhá paní Pavlíková 
2.294,- Kč. Jak pejsci, tak kočičky jsou za da-
rované věci velice vděční. 

Obrovské poděkování patří fulneckému zve-
rimexu za pomoc s realizací celé sbírky.

Autor: Mgr. Darina Veselá

RIZIKA SPOTŘEBITELSKÝCH A PODNIKA-
TELSKÝCH ÚVĚRŮ
Na co si dát v současné době pozor?
V dnešní době se mnoho lidí potýká s finanč-
ními problémy, které je často vedou k hledá-
ní rychlého řešení v podobě úvěru. Bohužel 
se však objevují situace, kdy místo pomoci 
skončí dlužníci v ještě větších problémech – 
ztrátou nemovitosti a neschopností splácet 
dluhy. Zvláště nebezpečné jsou případy, kdy 
lidé místo spotřebitelského úvěru uzavřou 
podnikatelský úvěr, často aniž by plně chá-
pali rizika s tím spojená.
Jak se liší spotřebitelský a podnikatelský 
úvěr?
1. Spotřebitelský úvěr
•	 Určen pro osobní potřeby (např. nákup 

auta, rekonstrukce bydlení).
•	 Podléhá přísné legislativní ochraně 

spotřebitelů, včetně jasných podmí-
nek, možnosti odstoupit od smlouvy do 
14 dnů nebo nároků na transparentní 
informace.

•	 Při potížích lze žádat o splátkové úpravy 
nebo využít ochranných mechanismů.

2. Podnikatelský úvěr
•	 Určen výhradně pro podnikání 

(např. nákup vybavení, investice do roz-
voje).

•	 Poskytovatelé mají volnější podmínky, 
což znamená méně právní ochrany pro 
dlužníky.

•	 Často vyžaduje ručení nemovitostí, což 
zvyšuje riziko její ztráty.

Nebezpečné praktiky poskytovatelů úvě-
rů
•	 Po vás vyžadují založení podnikání 

nebo se dotazují, zda již podnikáte.
•	 Smlouva je označena jako podnika-

telský úvěr, ačkoli jej chcete použít na 
osobní potřeby.

•	 Smlouva obsahuje tvrdé podmínky, 
například povinnost splnit několik růz-
ných podmínek měsíčně (např. doložení 
výkazů nebo plnění dalších závazků), 
přičemž nesplnění znamená okamžité 
zesplatnění úvěru.

Riziko zástavy nemovitosti
Podnikatelské úvěry často vyžadují zajištění 
nemovitostí. Pokud podnikání nevygeneruje 
dostatečný příjem nebo dlužník nesplní pod-
mínky smlouvy, může snadno dojít ke ztrátě 
majetku. Navíc:
•	 Dlužník neztrácí jen nemovitost, ale 

dluh často zůstává, protože majetek ne-
musí pokrýt celou částku dluhu.

•	 Složitější podmínky u podnikatelských 
úvěrů mohou vést k tomu, že klient po-
ruší smlouvu neúmyslně.

Jak se chránit?
1.	 Důkladně čtěte smlouvy: Ujistěte se, 

že rozumíte všem podmínkám, a nevá-
hejte si je nechat zkontrolovat odborní-
kem.

2.	 Nepřistupujte na zbytečné podnikání: 
Pokud vás někdo nutí založit živnost 
pouze kvůli získání úvěru, odmítněte.

3.	 Ověřujte poskytovatele: Spolupracujte 
pouze s renomovanými finančními insti-
tucemi.

4.	 Poraďte se s odborníky: Před podepsá-
ním jakékoli smlouvy konzultujte svou 
situaci s právníkem, finančním porad-
cem nebo Občanskou poradnou ve va-
šem městě.

5.	 Hledejte alternativy: Zvažte jiné způ-
soby financování, které neohrozí váš 
majetek.

Otevírací doba Občanské poradny ve Fu-
lneku:
Masarykova 388, Fulnek
Pondělí       8:00-11:30     12:00-16:00
Úterý          8:00-11:30     12:00-14:00
Středa         8:00-11:30     12:00-16:00
Čtvrtek       8:00-11:30     12:00-14:00
Pátek          pro objednané
Kontakt:  
Vedoucí Občanské poradny  
Ing. Michaela Dlabajová  
Tel.: 604 645 378  
e-mail:michaela.dlabajova@odry.charita.cz 
Sociální pracovnice
Bc. Dita Liedermannová
Tel.: 604 320 913
e-mail: dita.liedermannova@odry.charita.cz
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KALENDÁRIUM
ZPRAVODAJ

FULNECKÝ

VSTUPNÉMÍSTODEN ČAS NÁZEV 
AKCE POŘADATELDRUH 

PROGRAMU

5. února 17:00
Cestovatelská před-
náška Jiřího a Aleny 

Márových
Japonsko Komenského knihov-

na Fulnek
zasedací místnost Knurrova 
paláce 60 Kč

8. února 18:00 setkání s hudebním 
doprovodem Posezení s živou hudbou kavárna My Day 

Fulnek kavárna My Day Fulnek X

8. února 20:00

Tradiční společen-
ská událost s ka-

pelou, zvěřinovou 
večeří a bohatou 

tombolou

Myslivecký ples Myslivecký spolek 
Děrné Kulturní dům Děrné 390 Kč

18. února 17:00

Cestovatelská 
přednáška Andrey 

Kaucké a René 
Bauera

Putování po Súdánu Komenského knihov-
na Fulnek

zasedací místnost Knurrova 
paláce 60 Kč

22. února 9:00 - 15:00 relaxační kurz Malování mandal RC MADITA RC MADITA, Knurrův palác 850 Kč

22. února 18:00 setkání s hudebním 
doprovodem Posezení s živou hudbou kavárna My Day 

Fulnek kavárna My Day Fulnek X

22. února 
(přeložený 

termín ze září 
2024)

19:30

improvizované 
představení M. 

Suchánka, R. Genze-
ra, M. Novotného, J. 
Koháka a D. Dangla

PARTIČKA na vzduchu agentura Mgr. Miro-
slavy Adamové KD Děrné 599 Kč

24. února 9:30-11:00 kurz lektorky MUDr. 
Michaely Al-Eyani První pomoc dětem RC MADITA RC MADITA, Knurrův palác 200 Kč

Změna programu vyhrazena. Aktuální informace naleznete na webových stránkách nebo sociálních sítích pořadatele.

Fulnecký zpravodaj – periodický tisk územního samosprávného celku Fulnek. Pod ev. č. MK ČR E 13667 jej vydává město Fulnek, náměstí Komenského 12, 742 45 Fulnek. 
Periodicita: měsíčník. Titulní strana: foto: Zdeněk Pěnčík. Tisk: Tiskárna SAMAB PRESS GROUP a.s., Brno. Náklad: 1 700 výtisků. Distribuce: město Fulnek. Datum vydání: 3. února. 
Vedoucí redaktorka zpravodaje: Mgr. Žaneta Marková, MBA. Redakční rada: Bc. Pavlína Ambrosch, vedoucí Odboru kultury a školství Ing. Zdeněk Husťák, P. Jozef Wojciech 
Gruba SAC. Grafik Ing. Lukáš Landu. Fotografie zasílejte v tiskovém rozlišení. Materiály vyžadujeme v elektronické podobě na e-mail zpravodaj@fulnek.cz. 
Za obsah reklamy nese plnou odpovědnost zhotovitel, nikoliv redakční rada nebo město Fulnek. Redakce nenese odpovědnost za obsah článků. Redakce si vyhrazuje právo 
příspěvky krátit, stylisticky upravovat či nezveřejnit. Redakční uzávěrka následujícího čísla je 12. února 2025.

Třpytivý poklad ukrytý v Petrově skále mo-
hou oči člověka spatřit jen během mrazivých 
měsíců, kdy vládu nad Zemí přebírá paní 
Zima. 

Ne, nejde o úryvek pohádky nebo pověsti 
z Poodří, ale o prostý fakt. Krápníky roz-
manitých tvarů a velikostí si v této jeskyni 
v lesích mezi Luboměří a Spálovem v létě ne-
prohlédnete. Zdejší neobyčejná výzdoba je 

totiž z ledu! Stojaté stalagmity, visící stalakti-
ty a spojené stalagnáty vytvářejí v opuštěné 
štole, která tu zůstala jako připomínka těžby 
břidlice, fantaskní panorama, v němž často 
nechybějí ani ledové záclony a jiné útvary 
vytvořené zmrzlou vodou. Ani strop jeskyně 
nezůstává pozadu, s přepestrými ornamenty, 
které zde ledovou jehlou vyšila námraza. Za 
vší tou krásou se můžete vypravit neozna-
čenou lesní cestou od Spálova, přičemž jde 

o vycházku dlouhou zhruba dva kilometry. 

Spěchat domů nemusíte – místní krajina 
je štědrá na úchvatné výhledy a nepopíra-
telným kouzlem vás osloví i městys Spálov 
a malebná vesnička Luboměří, z jejíhož blan-
kytně modrého znaku se jako příslib rozzáře-
ných dnů usmívá buclaté slunce. 

www.poodr.com

LEDOVÉ TAJEMSTVÍ PETROVY SKÁLY

Chcete spatřit zázrak, nad jehož nádherou 
se vám bude tajit dech? Přívlastek „neopako-
vatelný“ tady použít nelze, protože přichází 
s každým jarem. Kam? Do CHKO (Chráněné 
krajinné oblasti) Poodří.

Po bílé sněhové nadílce objevíte v lužních le-
sích a nivách řeky od konce února fascinující 

koberce sněženek. A v měsíci květnu rozkve-
te bíle a silně aromatický česnek medvědí.

Naším tipem pro vás je přírodní památka 
Sedlnické sněženky, kde se můžete vydat 
po Questing trase v obci Sedlnice. Pokyny si 
můžete stáhnout na webech obce Sedlnice 
či získat v Bartošovicích a Sedlnicích na infor-

mačním centru. Uprostřed lesů a luk plných 
bělostných kvítků si pak můžete užít spous-
tu legrace při plnění rozmanitých úkolů. 
A támhle se pasou ovce, nedaleko je bývalý 
mlýn, šumí tu splav a zámek je na dosah… 
Tomu se říká pohlazení po duši!

www.poodr.com

SNÍH MIZÍ, SNĚŽENKY ROZKVÉTAJÍ…



HLEDÁTE STABILNÍ PRÁCI KOUSEK OD DOMOVA?          

Společnost ATOMO PROJEKT s.r.o. s provozovnou ve Studénce provádí kvalitní předpovrchové a tepelné 
úpravy kovů, termické odlakování. Nyní nabíráme do týmu kolegu na tuto pozici:   

Náplň práce: 

➢ obsluha pyrolytické pece (zaškolíme) 
➢ čištění dílů vysokotlakým čističem (WAP) 
➢ manipulace s materiálem pomocí VZV (průkaz výhodou, případně zaškolíme) 
➢ vedení jednoduché evidence (počty kusů, váha) 
➢ základní údržba pracoviště 

Očekáváme: 

➢ spolehlivost, pečlivost, pracovitost a zodpovědnost 
➢ fyzická a manuální zdatnost  
➢ ochota učit se novým věcem 
➢ základní počítačovou gramotnost pro vedení evidence 

Co Vám můžeme nabídnout? 

➢ práce především v ranních směnách (občas odpolední) 
➢ odpovídající mzdové ohodnocení 
➢ docházkový bonus 
➢ stravenkový paušál 

 

Nástup možný ihned nebo dle dohody. 

Šikovných a pracovitých lidí si vážíme a umíme je ohodnotit! 

Svůj životopis pošlete na: mistrova@atomo.cz nebo volejte: 

Veronika Mistrová,  tel: +420 775 564 997, Butovická 317, Studénka 

Inzerce Pozvánky
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Jeden z úspěšných luštitelů bude vylosován a odměněn poukázkou v hodnotě 200 Kč na jakoukoliv kulturní akci, která přesahuje hodnotu 
poukázky. Poukázky nelze sčítat. Tajenku můžete sdělit osobně na Informačním centru ve Fulneku, případně pomocí následujících kontaktů: 
e-mail: mic@fulnek.cz, telefon: 556 770 887, 725 436 964. Upozorňujeme, že nebudou brána v potaz žádná jiná sdělení tajenky. Prosím, neza-
pomeňte uvést své kontaktní údaje a sdělte vyluštěnou tajenku do 12. února 2024. Výherce souhlasí s uveřejněním.
Blahopřejeme panu Antonínu Zimmerovi z Vésky 78, který byl vylosován jako výherce v lednovém čísle Zpravodaje. 
Odpověď tajenky zněla: Městský ples 18. ledna.

Blahopřejeme všem, kteří křížovku vyluštili. 

KŘÍŽOVKA


